

# 溫嶺日報

中共溫嶺市委機關報  
溫嶺市融媒体中心出版

2022.4.19 星期二 农历壬寅年三月十九  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7289期 今日4版



## 市委第14次常委会会议召开

本报讯（记者柳文岳）4月18日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第14次常委会会议。

会议传达学习了台州市两会精神，进一步在三大历史任务中找准坐标定位，干最好、当标杆、争第一，努力走出高质量发展的新路，为台州发展多作贡献。要把转型升级作为高质量发展的最大任务，以新一轮腾笼换鸟、凤凰涅槃行动为载体，强势推进三个一百工程，做强做优特色产业，以双招双引为载体，大力发展战略性新兴产业；要把两城两湖作为高质量发展的最大变量，进一步在空间规划、产业布局等方面加快主城区与泽国、大溪一体发展，坚持临港布产、港城融合、产城共兴，全力推进港产城湾一体化发展；要把共同富裕作为高质量发展的最大目标，以全域整治、全域改造、全域建设为抓手，探索构建以新农民、新农村、新产业为特点的三新农村共富模式；要把平

安稳定作为高质量发展的最大底线，围绕市域治理体系和治理能力现代化，进一步优化基层治理，夯实基层基础。

会议听取了温岭全域快速路网谋划情况汇报。朱建军强调，超前谋划布局全域快速路网，是符合中央大政方针的重要课题，是顺应市委、市政府五大战略的重要方面，也是一项关系长远、关系全局的民生工程、民心工程。各级各部门要进一步统一思想，立足两城两湖发展新格局，把快速路网和城市路网、产业布局等统筹谋划、一体

推进，加快构建内畅外联、快捷高效的综合交通体系，形成经济社会发展的重要驱动，为高质量发展建设共同富裕先行市打下坚实路网基础。当前要组建工作领导小组，加强对全域快速路网建设的组织领导，科学做好总体规划布局；要明确建设时序，善于运用系统观念、系统方法，科学统筹好不同工期、不同项目之间的关系，确保整体无缝衔接；要统筹谋划建设资金，做好项目包装，以项目化清单化推进落实。会议还研究了其他事项。

全省助企纾困暨重大项目建设工作会议要求

## 力保市场主体 狠抓项目建设

本报讯（记者陈祥胜）全省助企纾困暨重大项目建设工作会议于4月15日召开。会议强调，要全面落实党中央、国务院决策部署和省委工作要求，坚持稳字当头、稳中求进，坚持能多则多、能早则早、能快则快，进一步做好助企纾困和重大项目建设各项工作，着力促进经济稳进提质，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。会议以视频形式召开，我市市委副书记、市长林强在温岭分会场参加会议。

会议充分肯定一季度助企纾困取得的良好成效，同时强调要清醒认识当前面对的复杂形势和严峻挑战，增强责任感紧迫感，把助企纾困摆在经济工作的突出位置，进一步吃透政策、出台政策、用好政策，帮助各类市场主体特别是中小微企业和个体工商户增强信心、恢复元气、渡过难关，着力巩固经济稳进提质的基本盘。

会议指出，用好现有政策的核心是要进一步推动5+4政策包直达快享、超前发力。各地各部门要从工作体系、制度设计等方面优化简化程序，按照第一时间+顶格优惠原则，提高增值税留抵退税等助企纾困政策执行效率，迅速为市场主体增加现金流。要进一步出台助企纾困特别是助力中

小微企业和个体工商户的新政策，确保精准度更高、覆盖范围更广、力度更大、实施速度更快，让他们挺得住、发展得好。要加强政策执行情况的督促检查和跟踪问效，督促基层打通政策执行的堵点卡点，让市场主体及时足额得到真金白银。要真心实意解决产业链供应链断链断供、物流不畅等企业急难愁盼问题，引导企业化危为机，加快创新转型发展。

会议要求各地各部门把扩大有效投资作为稳增长的胜负手，只争朝夕推进重大项目建设。要抓开工、抓进度，尽快形成实物工作量，确保上半年新建项目开工率达到70%以上、重大项目投资完成率达到60%以上。要破难题、优服务，进一步强化资金、土地、能耗等要素保障，为重大项目建设创造良好环境。要抓谋划、强招引，精心谋划一批重大基础设施、重大民生、重大产业项目，聚焦先进制造业、高新技术产业、文旅融合产业、港航物流业，创新招商理念和方式，积极引进一批具有牵引性、支撑性作用的大好高项目。

会议通报了一季度全省投资赛马激励情况，并真晾真晒220个在建重大项目进展情况。

## 市文化中心完成超千吨钢结构连廊 提升这是台州市内跨度和体量最大的单体工程

本报讯（记者陈祥胜 通讯员李晓懿）4月15日晚6时，在现场15台液压提升器的齐齐发力下，台州市内跨度和体量最大的单体工程——温岭市文化中心钢结构横架连廊整体提升顺利就位，这是该项目自开工建设以来难度最大的施工环节。此举标志着文化中心项目大型主体结构全部完工，为后续加速施工创造了条件。

钢结构横架连廊用于连通文化中心的图书馆和剧院，共计四层，由两榀跨度约为60米、高度为10.45米的H型钢桁架和钢梁组成，总重量达1100吨。

本次施工跨度大、重量大，钢结构横架连廊相当于600辆家用小轿车的重量，传统的拼装技术以及吊装技术都无法实现。市文化中心项目执行副总经理刘云波告诉记者，根据现场的施工条件，施工方采取

了现场拼装加后期液压整体提升的作业方式，整体提升作业需耗时8到10个小时。

记者在施工现场看到，每提升一段距离后，施工人员都会对悬于半空的连廊进行姿态微调，确保连廊最后精准就位。

市城发集团常务副总经理方斌善介绍，连廊整体提升作业完成后，将进入屋顶、外幕墙、室内精装修、市政景观布置等建设阶段。我们要确保项目在年内完工投入使用，届时将为广大市民提供一个文化休闲的新高地。

建成后的市文化中心融合公益文化场所、市民休闲中心、青少年活动场所于一体，将成为温岭规模最大的文化休闲中心。而当天实施整体提升作业的钢结构横架连廊，是文化中心将来的一个重要功能区块，届时将成为温岭又一个网红打卡点。

# 守好“小门”

严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣